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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 
JULHO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 31 DE JULHO 
DE 2017  

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

O Voto de Louvor Padre Tarcísio de Morais apresentado pelo Sr. António Pedro Morais Soares, Presidente 
da Junta de Freguesia de Cascais e Estoril foi aprovado por maioria com 28 votos a favor (14 do 
PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 7 do PS, 1 do SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Fragoso, 
Independente) 

O Sr. Vasco Graça, do PS, afirmou que iria apresentar por escrito a sua declaração de voto. 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

No presente período tiveram a palavra os Srs. Armando Barata, Maria Picareta, José Martins, Vasco 
Crespo, Nelson Calheiros, Paulo Augusto, Pedro Veloso, Miguel Oliveira e Maria de Fátima Pereira.  

O Sr. Presidente da Câmara, Carlos Carreiras, prestou os esclarecimentos que entendeu necessários. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1. APROVAÇÃO DA ATA N.º 4/2017, DE 29 DE MARÇO. 

Aprovado por maioria, com 25 votos a favor (10 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 6 do PS, 2 do 
PCP, 2 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 10 abstenções (Manuel Ramos 
Jean Baronet, Maria Odete Lopes e Eduardo Martins do PPD/PSD, Inês Teixeira do CDS/PP, 
Vasco Graça e Alexandra Domingos do PS, António de Lemos e José Oliveira do PCP e Pedro 
Silva do SerCascais – Movimento Independente). 

2. APROVAÇÃO DO CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL “BAIRRO DOS MUSEUS”. 

Aprovado por maioria, com 21 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 1 do SerCascais – 
Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 14 votos contra (8 
do PS, 4 do PCP e 2 do BE). 

Os Srs. António Lemos, em nome do PCP, Luis de Castro e Salgado, em nome do BE e Manuel 
Gomes, em nome do PS apresentaram declaração de voto. 

3. PERMUTA DE TERRENOS ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E MANUAL MARCELINO ALVES E OUTROS, 
SITUADOS NA FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE, DESTINADOS AOS FINS QUE A CÂMARA 
ENTENDER E A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 20 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 1 SerCascais – 
Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 14 votos contra do 
(8 do PS, 4 do PCP e 2 do BE) e 1 abstenção do Sr. Gabriel Goucha, do PPD/PSD. 

Os Srs. Luis de Castro e Salgado do BE, Manuel Gomes, do PS e António Lemos, do PCP, 
apresentaram declaração de voto em nome dos respetivos partidos políticos. 

4. CONSTITUIÇÃO DE ASSOCIAÇÃO CASCAIS CAPITAL EUROPEIA DA JUVENTUDE 2018. 

Aprovado por maioria, com 21 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 1 do SerCascais – 
Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 12 votos contra (6 
do PS, 4 do PCP e 2 do BE) e 1 abstenção da Sra. Zélia Correia do PS. 

O Sr. João Rocha, do PS, não estava na sala no momento da votação. 
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Os Srs. António Lemos, em nome do PCP e Luis de Castro e Salgado, em nome do BE, 
apresentaram declaração de voto. 

5. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE DE UMA PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA DE 
4.292M2, SITUADO NO BAIRRO DOS LOMBOS MAR, EM CARCAVELOS, FREGUESIA DE CARCAVELOS E 
PAREDE, AO CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS, DESTINADO A 
EQUIPAMENTO/RESIDÊNCIA DE ESTUDANTES. 

Aprovado por maioria, com 20 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 1 do SerCascais – 
Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 12 votos contra (6 
do PS, 4 do PCP e 2 do BE) e 1 abstenção da Sra. Zélia Correia do PS. 

Os Srs. Gabriel Goucha, do PPD/PSD e João Rocha, do PS, não estavam na sala aquando da 
votação. 

O Sr. Luis de Castro e Salgado do BE informou que iria entregar declaração de voto por 
escrito. O Sr. Manuel Gomes do PS apresentou, em nome do grupo municipal, a declaração de 
voto. 

6. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE DE UM PRÉDIO URBANO, COM A ÁREA TOTAL DE 
10.644,80 M2, SITUADO NO BAIRRO DOS LOMBOS MAR, EM CARCAVELOS, FREGUESIA DE CARCAVELOS 
E PAREDE, AO CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS, DESTINADO A 
EQUIPAMENTO. 

Aprovado por maioria, com 28 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 1 do 
SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 6 
votos contra (4 do PCP e 2 do BE). 

O Sr. Gabriel Goucha, do PPD/PSD não estava na sala no momento da votação. 

Os Srs. António Lemos, em nome do PCP e Manuel Gomes, em nome do PS, apresentaram 
declaração de voto. 

7. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 
8,823M2, SITUADA NA RUA FERNANDO PESSOA, ADROANA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, AO GRUPO 
DESPORTIVO ESTORIL PRAIA, DESTINADA À CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO DESPORTIVO – 
RETIFICAÇÃO DA ÁREA A CEDER.  

Aprovado por maioria, com 31 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 7 do PS, 4 do 
PCP, 1 do SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 2 abstenções (BE). 

Os Srs. Gabriel Goucha, do PPD/PSD e João Rocha, do PS, não estavam na sala aquando da 
votação. 

8. AQUISIÇÃO DE DOIS PRÉDIOS URBANOS CORRESPONDENTES AO ANTIGO HOSPITAL DE CASCAIS, 
SITOS NA AV. DO ULTRAMAR, N.ºS 8, 10, 10-A E 10-B E 122/122-A, EM CASCAIS, À ADMINISTRAÇÃO 
REGIONAL DE SAÚDE DE LISBOA E VALE DO TEJO, IP, PARA INSTALAÇÃO DE PARTE DA FACULDADE DE 
MEDICINA DO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 21 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 1 do SerCascais – 
Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 13 votos contra (7 
do PS, 4 do PCP e 2 do BE) e 1 abstenção da Sra. Zélia Correia do PS. 

O Sr. António de Lemos, em nome do PCP apresentou declaração de voto. O Sr. Luis de Castro 
e Salgado, em nome do BE informou que iria entregar declaração de voto por escrito.  

9. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS AO ABRIGO DA AUTORIZAÇÃO 
GENÉRICA – 1 A 30 DE JUNHO DE 2017. – PARA CONHECIMENTO. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

10. COMUNICAÇÃO DA DGAL. – PARA CONHECIMENTO. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 
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11. INFORMAÇÃO ESCRITA DO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ACERCA DA ATIVIDADE E 
SITUAÇÃO FINANCEIRA DO MUNICÍPIO (RELATÓRIO DA ATIVIDADE DO MUNICÍPIO DE 1 DE ABRIL A 30 
DE JUNHO DE 2017). 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS REALIZADA NO DIA 10 DE JULHO DE 2017 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 12 DE 19 DE JUNHO DE 2017. 
 
Aprovado por unanimidade. Os Srs. Vereador Manuel Mendes, Clemente Alves e Ricardo 
Baptista Leite não participaram na votação. 
 

PRESIDÊNCIA: 

 

2. APROVAÇÃO DO ACORDO DE COLABORAÇÃO ENTRE A ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SAÚDE DE 
LISBOA E VALE DO TEJO, I.P. E O MUNICÍPIO DE CASCAIS COM VISTA À CONSTRUÇÃO E 
REQUALIFICAÇÃO GLOBAL DAS INFRAESTRUTURAS E EQUIPAMENTOS DE CUIDADOS DE SAÚDE 
PRIMÁRIOS DO CONCELHO DE CASCAIS. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o PS apresentaram 
declaração e voto. 
 

PLANO E ORÇAMENTO: 
 
3. PUBLICITAÇÃO DO INÍCIO DO PROCEDIMENTO DE ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE COBRANÇA E 
TABELA DE TAXAS, LICENÇAS E OUTRAS RECEITAS MUNICIPAIS (REGULAMENTO N.º 382/2016). 

Aprovado por unanimidade. O PCP apresentou declaração de voto. 

4. 7ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2017-2020 E 7ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 2017. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

5. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMTRES NO MONTANTE € 11.376,98 - 3.º TRIMESTRE DE 2017. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Manuel Mendes do PS. 
 

CONTABILIDADE E GESTÃO DE DISPONIBILIDADES: 
 
6. ATRIBUIÇÃO DE ABONO PARA FALHAS A FUNCIONÁRIO AFETO À DIVISÃO DE ASSUNTOS 
PATRIMONIAIS E EXPROPRIAÇÕES (DAPE). 

Aprovado por unanimidade. 

7. CONSTITUIÇÃO DE FUNDOS DE MANEIO – ALTERAÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 
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GESTÃO PATRIMONIAL: 

8. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO AO GRUPO ECOLÓGICO DE CASCAIS, DA LOJA DESIGNADA 
PELA LETRA “L”, SITA NA QUINTA DA BICUDA, RUA DO ESTORNINHO, CASCAIS, UNIÃO DAS 
FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL, DESTINADA A INSTALAÇÃO DA SEDE.  

Aprovado por unanimidade. 

9. INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL DE DUAS PARCELAS DE TERRENO COM A ÁREA 
TOTAL DE 93,40 M2, SITUADAS NA AVENIDA MARGINAL, ESTORIL, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 
 
10. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO AO CASCAIS WATER POLO CLUB, A LOJA DESIGNADA PELA 
LETRA “K”, SITA NA QUINTA DA BICUDA, RUA DO ESTORNINHO, CASCAIS, FREGUESIA DE CASCAIS E 
ESTORIL, DESTINADA A INSTALAÇÃO DA SEDE.  

Aprovado por unanimidade. 

11. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA 
DE 277,90 M2, SITUADA NA RUA ANTÓNIO DA COSTA CARVALHO, ALAPRAIA, FREGUESIA DE CASCAIS 
E ESTORIL, AO CLUBE DESPORTIVO DA COSTA DO ESTORIL, DESTINADA A ALINHAMENTO DA 
PROPRIEDADE. 

Aprovado por unanimidade.  

12. AQUISIÇÃO DE DOIS PRÉDIOS URBANOS CORRESPONDENTES AO ANTIGO HOSPITAL DE CASCAIS, 
SITOS NA AV. DO ULTRAMAR, N.ºS 8, 10, 10-A E 10-B, 122/122-A, EM CASCAIS, À ADMINISTRAÇÃO 
REGIONAL DE SAÚDE DE LISBOA E VALE DO TEJO, IP, PARA INSTALAÇÃO DE PARTE DA FACULDADE DE 
MEDICINA DO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e Maria Teresa 
Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da Sra. Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O 
PS e o PCP apresentaram declaração de voto vencido. 

13. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À ASSOCIAÇÃO DE CICLISMO DE LISBOA, DE DUAS LOJAS 
DESIGNADAS PELA LETRA “A”, SITUADAS NA RUA AURORA CELESTE N.º 7 E RUA BADEN POWELL N.º 
25, ADROANA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, DESTINADA À INSTALAÇÃO DA SEDE E SERVIÇOS 
ADMINISTRATIVOS.  

Aprovado por unanimidade. 

14. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA 
DE 8.823 M2, SITUADA NA RUA FERNANDO PESSOA, ADROANA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, AO 
GRUPO DESPORTIVO ESTORIL PRAIA, DESTINADA À CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO DESPORTIVO – 
RETIFICAÇÃO DA ÁREA A CEDER. 

Aprovado por unanimidade. 

15. PROJETO MUNICIPAL DENOMINADO “VARIANTE DA ABÓBODA – PERMUTA DE UM LOTE DE 
TERRENO POR UMA PARCELA DE TERRENO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E LAURA MARIA 
SILVESTRE DA SILVA CARLOS E OUTROS.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
 
16. ALIENAÇÃO DE 11 PARCELAS DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA TOTAL DE 3.159 M2, 
SITUADAS NO LUGAR DE POLIMA, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, A MARIA GABRIELA CALAES 
NUNES DE ALMEIDA NUNES E OUTROS, DESTINADAS A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
 

17. AVERBAMENTO À ESCRITURA DE TROCA CELEBRADA EM 29 DE AGOSTO DE 1985. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
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18. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE UM PRÉDIO URBANO, COM A ÁREA TOTAL 
DE 10.644,80 M2, SITUADO NO BAIRRO DOS LOMBOS MAR, EM CARCAVELOS, FREGUESIA DE 
CARCAVELOS E PAREDE, AO CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS, DESTINADO 
A EQUIPAMENTO.  

Aprovado por unanimidade. 

19. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE UMA PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA 
DE 4.292 M2, SITUADO NO BAIRRO DOS LOMBOS MAR, EM CARCAVELOS, FREGUESIA DE CARCAVELOS 
E PAREDE, AO CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS, DESTINADO A 
EQUIPAMENTO/RESIDÊNCIA DE ESTUDANTES.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS, e da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PCP 
apresentou declaração de voto vencido. 

20. PERMUTA DE TERRENOS ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E MANUEL MARCELINO ALVES E 
OUTROS, SITUADOS NA FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE, DESTINADOS AOS FINS QUE A 
CÂMARA ENTENDER E A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 
 
21. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À TRAJETÓRIA PRIMORDIAL - ASSOCIAÇÃO, UM PRÉDIO 
URBANO COM A ÁREA TOTAL DE 1.468 M2, SITO NA AVENIDA DE ITÁLIA MONTE ESTORIL, FREGUESIA 
DE CASCAIS E ESTORIL, DESTINADA À FORMAÇÃO NO ÂMBITO DAS ARTES PERFORMATIVAS.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto vencido. 
 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

22. PROC N.º 278/DCOP/2017 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES 
ESCOLARES AOS JARDINS DE INFÂNCIA E ESCOLAS DO 1º CICLO DO CONCELHO DE CASCAIS – 
ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. O PCP apresentou declaração de voto. 

23. PROC N.º 873/DCOP/2017 - FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA EM REGIME DE MERCADO 
LIVRE ALIMENTADAS EM MÉDIA TENSÃO, BAIXA TENSÃO ESPECIAL E BAIXA TENSÃO NORMAL PARA AS 
INSTALAÇÕES MUNICIPAIS E ESCOLAS DO CONCELHO-ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. O PCP apresentou declaração de voto vencido. 

 
GESTÃO TERRITORIAL:  
 
24. ISENÇÃO DE 5 LUGARES DE ESTACIONAMENTO. PROJETO DE CONSTRUÇÃO DE UMA EDIFICAÇÃO 
DE HABITAÇÃO COLETIVA, SITO NA4039 RUA FREITAS REIS, 23 - CASCAIS, EM NOME DE SOLENECOR, 
S.A. PROC SPO: 439/17.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS, e da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PCP 
apresentou declaração de voto. 

25. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1368 PROCESSO N.º 
1708/2016 – BONACCI – CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LIMITADA.  

Aprovado por unanimidade. 
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26. OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO PROCESSO N.º 1529/2015 – LUSOFUNDO - FUNDO DE INVESTIMENTO 
IMOBILIÁRIO FECHADO.  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e o PCP 
apresentaram declaração de voto vencido. 

27. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 524 PROCESSO N.º 
875/2016 – ANA RITA ALVES DOS REIS ANASTÁCIO E JOAQUIM JORGE RATO PEREIRA DOS SANTOS. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 
 

JUVENTUDE:  
 
As Sras. Vereadoras Maria Teresa Gago e Isabel Magalhães ausentaram-se momentaneamente da Sala 
não tendo participado na discussão e votação dos pontos 28 ao 32. 
 
28. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DO CONCELHO DE CASCAIS PARA A 
REALIZAÇÃO DA EXPO CASCAIS 2017. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  
 
29. APOIO AO ASSOCIATIVISMO JUVENIL - METODOLOGIA DE APOIO ÀS ASSOCIAÇÕES DE ÍNDOLE 
ESCO(U)TISTA E GUIDISTA.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
 
30. OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES - PROJETO “PRO…MOVE-TE”. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  
 
31. APOIO AO ASSOCIATIVISMO JUVENIL – ASSOCIAÇÃO PALCO DA TUA ARTE. 

Aprovado por unanimidade. 

32. ASSOCIAÇÃO CASCAIS CAPITAL EUROPEIA DA JUVENTUDE 2018. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
 

CULTURA: 
 
33. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA Nº 276/2017, APROVADA PELA CÂMARA MUNICIPAL NA SUA REUNIÃO 
DE 8 DE MAIO E APROVAÇÃO DO CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL " BAIRRO 
DOS MUSEUS". 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
 

EDUCAÇÃO: 
 
O Sr. Vereador Alexandre Sargento ausentou-se momentaneamente da Sala não tendo participado na 
discussão e votação dos pontos 34 ao 46. 
 
34. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS - FUNCIONAMENTO DOS 
AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e Maria Teresa 
Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PS apresentou 
declaração de voto.  
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35. REDE DE ESPAÇOS LÚDICOS - PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E 
A FUNDAÇÃO AJU - JERÓNIMO USERA, PARA APOIO AO FUNCIONAMENTO DA LUDOTECA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESPORTO: 
 
36. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO PARA O 
DESENVOLVIMENTO E MELHORAMENTO DE BICESSE – OBRAS DE CONSTRUÇÃO NO CAMPO DE 
FUTEBOL DE PRAIA. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e Maria Teresa 
Gago do PS, e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentaram declaração de voto 
vencido. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS apresentou declaração de voto. 

37. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DE FUTEBOL DE 
SASSOEIROS – APOIO AO PAGAMENTO DE OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS ASSOCIADAS À CONSTRUÇÃO 
DO PAVILHÃO DESPORTIVO DO CLUBE DE FUTEBOL DE SASSOEIROS. 

Aprovado por unanimidade. 

38. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A BEACH SOCCER WORLDWIDE 
S.L. – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO MUNDIALITO FUTEBOL DE PRAIA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

39. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE 
LISBOA – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO FUTEBOL E FUTSAL NO CONCELHO DE CASCAIS NA 
ÉPOCA DESPORTIVA 2016/2017 – 2ª FASE DE EXECUÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 

40. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO RECREATIVO E 
FAMILIAR DE MURCHES – APOIO AO FUNCIONAMENTO DO PAVILHÃO DESPORTIVO DE MURCHES. 

Aprovado por unanimidade. 

41. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A PROVÍNCIA PORTUGUESA DA 
CONGREGAÇÃO DOS IRMÃOS MARISTAS (COLÉGIO MARISTA DE CARCAVELOS) – APOIO PARA 
INSCRIÇÃO DE PRATICANTES NA ASSOCIAÇÃO DISTRITAL DE JUDO DE LISBOA/ FEDERAÇÃO 
PORTUGUESA DE JUDO NAS ÉPOCAS 2016 E 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

42. 25º TROFÉU DE ATLETISMO DE CASCAIS (ÉPOCA 2017). 

Aprovado por unanimidade. 

43. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO SURF SOCIAL 
WAVE – APOIO À ORGANIZAÇÃO DA ETAPA DE CASCAIS DO CIRCUITO NACIONAL DE BODYSURF 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

44. CONTRATO-PROGRAMA COM A CASCAIS DINÂMICA - GESTÃO DE ECONOMIA, TURISMO E 
EMPREENDEDORISMO E.M. S.A. – APOIO AO EVENTO DE TRIATLO «IRON MAN 70.3 PORTUGAL - 
CASCAIS». 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
 
45. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE NAVAL DE CASCAIS – 
APOIO À ORGANIZAÇÃO DOS EVENTOS DE VELA «CAMPEONATO DO MUNDO DRAGÕES 2017», 
«CASCAIS VELA 2017» E «DRAGON WINTER SERIES 2017/2018». 

Aprovado por unanimidade. 
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46. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DE SOLIDARIEDADE 
MUSICAL E DESPORTIVA DE TALAÍDE – APOIO PARA RENOVAÇÃO DO RELVADO SINTÉTICO DO CAMPO 
DE FUTEBOL FERNANDO SABIDO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

RELAÇÕES INTERNACIONAIS: 
 
47. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À COMUNIDADE DOS PAÍSES DE LÍNGUA PORTUGUESA - CPLP PARA O 
FINANCIAMENTO DA CAMPANHA "JUNTOS CONTRA A FOME!". 

Aprovado por unanimidade. 

48. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À CULTURSOL PARA A IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO ECRA - ESPAÇO 
COMUNITÁRIO EM RIBEIRA AFONSO, EM SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE. 

Aprovado por unanimidade. 

49. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ONGD SIM SOLIDARIEDADE INTERNACIONAL A MOÇAMBIQUE, PARA O 
FINANCIAMENTO DE PROJETOS DE EDUCAÇÃO E APOIO AO DESENVOLVIMENTO MULTIDISCIPLINAR NA 
ESCOLA DE SITONE E BOLSAS PARA FREQUÊNCIA DE CURSOS UNIVERSITÁRIOS, EM MOÇAMBIQUE. 

Aprovado por unanimidade. 

50. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ONGD UM PEQUENO GESTO UMA GRANDE AJUDA, PARA A RENOVAÇÃO 
ANUAL DO APADRINHAMENTO DE CRIANÇAS DA " ESCOLINHA DO ANDRÉ" E DE BOLSAS 
UNIVERSITÁRIAS, EM XAI-XAI, MOÇAMBIQUE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 
 
51. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O MUNICÍPIO DE ALMADA E A 
ESCOLA NAVAL DESTINADO AO ESTUDO, IDENTIFICAÇÃO E VALORIZAÇÃO DO PATRIMÓNIO CULTURAL 
MARÍTIMO E DA PAISAGEM CULTURAL MARÍTIMA.  

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS apresentou declaração de 
voto. 

 
ESTRATÉGIA DE GESTÃO E ESTACIONAMENTO NA VIA PÚBLICA: 
 
52. ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO GERAL DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO DO 
CONCELHO DE CASCAIS E REGULAMENTO ESPECÍFICO DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO 
CONTROLADO – INÍCIO DO PROCEDIMENTO E SUA PUBLICITAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o PCP apresentaram declaração de voto. 

REQUALIFICAÇÃO URBANA: 
 
53. ELABORAÇÃO DE PROJETO DE REGULAMENTO PARA RECONHECIMENTO DE BENEFÍCIOS FISCAIS 
EM MATÉRIA DE REABILITAÇÃO URBANA DE IMÓVEIS LOCALIZADOS FORA DE ÁREAS DE REABILITAÇÃO 
URBANA – CONSULTA PÚBLICA. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO:  
 
54. ALTERAÇÃO AO PROTOCOLO – TRANSPORTE PARA PESSOAS COM MOBILIDADE CONDICIONADA 
CELEBRADO EM 23 DE FEVEREIRO DE 2017 E APOIO FINANCEIRO A 4 DAS 5 ASSOCIAÇÕES DE 
BOMBEIROS PARCEIRAS NO VALOR GLOBAL DE - € 29.346,56. 

Aprovado por unanimidade. O Senhor Vice-Presidente e as Sras. Vereadoras Maria Teresa 
Gago e Isabel Magalhães não participaram na discussão e votação. 

55. REATRIBUIÇÃO DE 2 FOGOS DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO. 

Aprovado por unanimidade. 

56. APOIO AO PROJETO EDUCA. S. D. RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

57. APOIO À FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE SÃO VICENTE DE ALCABIDECHE NOS 
ENCARGOS COM AS OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO EM DIVERSOS EQUIPAMENTOS SOCIAIS - 
€160.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

58. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE SÃO PEDRO E SÃO JOÃO DO ESTORIL 
PARA AQUISIÇÃO DE UMA VIATURA DESTINADA AO TRANSPORTE DE PESSOAS NO ÂMBITO DA 
RESPOSTA SOCIAL DE CENTRO DE DIA - €20.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

59. APOIO SOCIAL AOS DESALOJADOS DA QUEDA DA AERONAVE EM TIRES. 

Aprovado por unanimidade. 

60. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA - APOIO À ASSOCIAÇÃO PARA A PROMOÇÃO SOCIAL E DA SAÚDE 
(ARISCO), NO ÂMBITO DA PARCERIA ESTABELECIDA COM A DIVISÃO DA PROMOÇÃO DA SAÚDE (DIPS) 
PARA A CRIAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO PROJETO PILOTO “PERDIDOS NO JOGO” NO VALOR DE € 
3.470,00.  

Aprovado por unanimidade. 

61. EDUCA - FORMAÇÃO E AÇÕES COMPLEMENTARES. 

Aprovado por unanimidade. 

62. TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE MARIA IVONE AZUL MÓNICA PEREIRA. 

Aprovado por unanimidade. 

63. ATRIBUIÇÃO DE 2 FOGOS DE TIPOLOGIA T4 DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO 
ÂMBITO DO PMHAS. 

Aprovado por unanimidade. 

64. ATRIBUIÇÃO DE 10 FOGOS DE TIPOLOGIA T2 DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO 
ÂMBITO DO PMHAS. 
 
Aprovado por unanimidade. 

 
DIVERSOS: 
 
65. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO «ESTORIL POLITICAL FORUM 
2017». 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
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66. GLOBAL SAFETY PASSPORT - 5ª EDIÇÃO DAS CONFERÊNCIAS DO ESTORIL. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. A Coligação 
“Viva Cascais” PSD/CDS apresentou declaração de voto. 

 
INFORMAÇÕES: 
 
67. MANIFESTO DA JUVENTUDE 2017 - CONCURSO DE FOTOGRAFIA. 
 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
68. ÁGUAS DE CASCAIS - INTERVENÇÕES NA REDE PLUVIAL RELATIVO AO 1 TRIMESTRE DE 2017. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
69. PMHAS - PROGRAMA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO SOCIAL. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
70. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
71. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS AO ABRIGO DA AUTORIZAÇÃO 
GENÉRICA – 1 A 30 DE JUNHO DE 2017. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
72. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE DOIS PRÉDIOS URBANOS, SITUADOS NA 
RUA DE LUANDA, CARCAVELOS, FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE AO HOSPITAL CUF CASCAIS, 
S.A., DESTINADOS A SERVIÇOS NA ÁREA DA SAÚDE - ALTERAÇÕES DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CASCAIS, REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2017 

 

PRESIDÊNCIA:  

1. APROVAÇÃO DO CONTRATO PROGRAMA DESPORTIVO A CELEBRAR COM O PAREDE FOOT-BALL 
CLUBE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS, REALIZADA EM 24 DE JULHO DE 2017 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 13 DE 10 DE JUNHO DE 2017. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador João Cordeiro não participou na votação. 
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2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 14 DE 10 DE JUNHO DE 2017. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador João Cordeiro não participou na votação. 
 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 
 
3. EXERCÍCIO DO DIREITO DE ALIENAÇÃO DA TOTALIDADE DA PARTICIPAÇÃO SOCIAL DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS NO CAPITAL SOCIAL DA ÁGUAS DO TEJO ATLÂNTICO, SA. 
 
Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PCP apresentou 
declaração de voto. 

4. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO REFERENTE À PRESERVAÇÃO DO PATRIMÓNIO HISTÓRICO 
MATERIAL E IMATERIAL DA SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 

 
PLANO E ORÇAMENTO: 
 
5. 8ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2017 - 2020 E 8ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 
2017. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 
 
6. PROC.º Nº 833/DCOP/2017 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGUROS DE ACIDENTES DE TRABALHO 
E ACIDENTES PESSOAIS - RETIFICAÇÃO CADERNO ENCARGOS. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
7. EMPREITADA PARA CONSTRUÇÃO DA ESCOLA BÁSICA DO 1º CICLO DA PAREDE - CONCURSO 
PÚBLICO - PROC.º 88/EOP/DCOP/2016 – ADJUDICAÇÃO. 
 
Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentaram 
declaração de voto vencido. 

 
8. PROC.º 43/EOP/DCOP/2017 - EMPREITADA PARA EXECUÇÃO DE NOVAS INSTALAÇÕES PARA O 
DEPARTAMENTO DE URBANISMO - AVENIDA COMBATENTES DA GRANDE GUERRA - EDIFÍCIO S. JOSÉ - 
PISO 3 - CASCAIS - AUTORIZAÇÃO ABERTURA E APROVAÇÃO PEÇAS. 
 
Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PCP apresentou 
declaração de voto vencido. 

 
9. PROC N.º873/DCOP/2017–FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA EM REGIME DE MERCADO LIVRE 
ALIMENTADAS EM MÉDIA TENSÃO, BAIXA TENSÃO ESPECIAL E BAIXA TENSÃO NORMAL PARA AS 
INSTALAÇÕES MUNICIPAIS E ESCOLAS DO CONCELHO – APROVAÇÃO MINUTA DO CONTRATO. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto vencido. 
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10. PROCº 1/AQ/DCOP/2017 - ACORDO QUADRO PARA A AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA E 
SERVIÇOS DE PORTARIA – CONCURSO PUBLICO INTERNACIONAL - APROVAÇÃO DE PEÇAS DE 
PROCEDIMENTO.  
 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. O PCP apresentou declaração de voto. 

 
COLETIVIDADES: 
 
A Sra. Vereadora Maria Teresa Gago ausentou-se momentaneamente da Sala não tendo participado na 
discussão e votação dos pontos 11 ao 13. 
 
11. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À SOCIEDADE DE INSTRUÇÃO E RECREIO DE JANES E MALVEIRA. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
12. ESTÁGIO DE ORQUESTRA DE SOPRO E PERCUSSÃO DE JOVENS DO CONCELHO DE CASCAIS - 
ATRIBUIÇÃO DE APOIO. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
13. COOPERAÇÃO CULTURAL EM 2017 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À PAUTA DO FAROL - ASSOCIAÇÃO 
CORAL E MUSICAL DE CASCAIS. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 
 
14. PROCESSO DISCIPLINAR 08.06.01/2017/4. 
 
Aprovado por escrutínio secreto, com 8 votos a favor e 3 votos contra. 
 
15. PROCESSO DISCIPLINAR N.º 08.06.01/2017/3. 
 
Aprovado por escrutínio secreto, com 9 votos a favor e 2 votos contra. 
 
PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 
 
16. CRITÉRIOS PARA A APRECIAÇÃO DE OPERAÇÕES URBANÍSTICAS NAS SUB-UOPG DELIMITADAS NO 
ÂMBITO DA ALTERAÇÃO POR ADAPTAÇÃO DO PDM-CASCAIS. 
 
Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
 

GESTÃO TERRITORIAL:  

17. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 570 PROCESSO N.º 
1205/2014 – ALDI PORTUGAL SUPERMERCADOS, LDA.  
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 

18. ISENÇÃO DE 3 LUGARES DE ESTACIONAMENTO PROJETO DE LEGALIZAÇÃO DE MORADIA 
BIFAMILIAR 2 FOGOS EM AUGI RUA MARQUÊS DE POMBAL, Nº47-A, BAIRRO DA MINA, S. DOMINGOS 
DE RANA SPO Nº 581/2017 – DONATILA DA SILVA MÁXIMO DA COSTA DOS SANTOS SERVO. 
 
Aprovado por unanimidade. 
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19. ISENÇÃO DE 3 LUGARES DE ESTACIONAMENTO PROJETO DE LEGALIZAÇÃO DE CONSTRUÇÃO 
DESTINADA A HABITAÇÃO (3 FOGOS) E UMA FRAÇÃO DE COMÉRCIO E SERVIÇOS - RUA PRINCIPAL 
LOTE Nº 37 BAIRRO CABEÇO DE MOURO C; ALVARÁ DE LOTEAMENTO Nº 1134, FREGUESIA DE S. 
DOMINGOS DE RANA. SPO Nº 232/2016–AMÉRICO GASPAR PIRES. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
20. APROVAÇÃO DO PROCESSO DE RECONVERSÃO URBANÍSTICA DO LOTEAMENTO Nº 15386/1999, 
DENOMINADO BAIRRO CABRA FIGA SUL, FREGUESIA S. DOMINGOS DE RANA. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
21. ISENÇÃO DE 2 LUGARES DE ESTACIONAMENTO - PROJETO DE AMPLIAÇÃO DE UMA EDIFICAÇÃO, 
SITO NA TRAVESSA DA PALMEIRA, 4, CASCAIS, EM NOME DE AMÉRICO SIMÕES SANTO - SPO Nº 
185/2017. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 

 

JUVENTUDE: 

22. APOIO AO ASSOCIATIVISMO JUVENIL - APOIO A OBRAS E EQUIPAMENTOS DO AGRUPAMENTO 597 
EM TIRES. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

23. APOEP - ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE ORIENTAÇÃO ESCOLAR E PROFISSIONAL - APROVAÇÃO DE 
PROTOCOLO. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 

CULTURA: 

24. FESTIVAL INTERNACIONAL DE CULTURA 2017 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A LEYA SA. 
 
Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou declaração de voto. 
 
25. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A ORQUESTRA 
DE CÂMARA CASCAIS E OEIRAS PARA A SINFÓNICA DE CASCAIS. 
 
Aprovado por unanimidade. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou declaração 
de voto. 
 
26. LUMINA 2017 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A OCUBO CRIATIVO - ATIVIDADES ARTÍSTICAS E 
LITERÁRIAS LDA. 
 
Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou declaração de voto. 
 
EDUCAÇÃO: 

27. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS 
DE ALVIDE E A ATEC - ASSOCIAÇÃO DE FORMAÇÃO PARA A INDÚSTRIA PARA O FUNCIONAMENTO DO 
CURSO PROFISSIONAL TÉCNICO/A DE ELETRÓNICA MÉDICA NO ANO LETIVO 2017/2018. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS apresentou declaração de 
voto. 

28. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DA CIDADELA NO ÂMBITO 
DA ATIVIDADE - REVISTA NÓS&OUTROS - 2016/2017. 
 
Aprovado por unanimidade. 
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29. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE PAIS E ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO DA 
ESCOLA BÁSICA E SECUNDÁRIA IBN MUCANA PARA APOIO AO PROJETO "SER" - FUNCIONAMENTO DA 
COMPONENTE DE APOIO À FAMÍLIA, PARA ALUNOS DO 2º. CICLO DO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS IBN 
MUCANA - ANO LETIVO 2017/2018. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
30. AUXÍLIOS ECONÓMICOS PARA O 1º. CICLO - APOIO AOS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS PARA O 
ANO LETIVO 2017/2018 - 1ª. TRANCHE. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
31. FUNCIONAMENTO DAS ESCOLAS PÚBLICAS DO ENSINO BÁSICO 1º CICLO E PRÉ-ESCOLAR – 
MATERIAL DESGASTE, COMUNICAÇÕES E OUTRAS DESPESAS - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA OS 
AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS - 2º SEMESTRE (1ª TRANCHE) 2017. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
32. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS ENTIDADES PARCEIRAS - INTERRUPÇÃO LETIVA - ANO 
LETIVO 2017/2018. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
33. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO - AISA 
PARA O DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMA DE FÉRIAS NO ÂMBITO DA COMPONENTE DE APOIO À 
FAMÍLIA. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
34. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE CASCAIS NO ÂMBITO DO 
PROJETO “SING THE WORLD” – 2016/2017. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
35. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA DE 36 ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PÚBLICO À CASCAIS 
PRÓXIMA, GESTÃO DE MOBILIDADE DE ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS EM, SA. 
 
Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentaram 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS apresentou declaração de voto. 
 
36. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS - FUNCIONAMENTO DOS 
AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS. 
 
Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentaram 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS apresentou declaração de voto. 
 
37. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DA CIDADELA NO ÂMBITO DE 
PROJETOS DE INICIATIVAS DOS ALUNOS - 2016/2017. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 

DESPORTO: 

O Senhor Presidente e o Sr. Vereador Alexandre Sargento ausentaram-se momentaneamente da Sala 
não tendo participado na discussão e votação dos pontos 38 ao 55 e 38 ao 56, respetivamente. 
 
38. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A FEDERAÇÃO PORTUGUESA DE 
KITESPORTS - APOIO À ORGANIZAÇÃO DE ETAPA DO CAMPEONATO NACIONAL DE KITESURF ONDAS 
2017. 
 
Aprovado por unanimidade.  
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39. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DESPORTIVO E 
RECREATIVO DAS FONTAINHAS DE CASCAIS – APOIO PARA FORNECIMENTO E MONTAGEM DE 
LÂMPADAS NO CAMPO DE FUTEBOL DO GRUPO DESPORTIVO E RECREATIVO DAS FONTAINHAS DE 
CASCAIS. 
 
Aprovado por unanimidade.  
 
40. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O NÚCLEO SPORTINGUISTA DE 
TIRES – APOIO À INSCRIÇÃO DE ATLETAS NA FEDERAÇÃO PORTUGUESA DE BADMINTON ÉPOCA 
2016/2017 – APOIO À PARTICIPAÇÃO DA ATLETA TERESA LOPES NOS JOGOS OLÍMPICOS DA 
JUVENTUDE DE BADMINTON BUENOS AIRES 2018. 
 
Aprovado por unanimidade.  
 
41. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE DESPORTOS 
DE AVENTURA DESNÍVEL – APOIO PARA REEQUIPAMENTO DA «ESCOLA DE ESCALADA DA GUIA». 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
42. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO RECREATIVO E 
CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS – APOIO À PARTICIPAÇÃO NA «TAÇA DE PORTUGAL DE SURF 
2017» – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO «TORNEIO MASTERS RANKING LIST TÉNIS DE MESA 2017». 
 
Aprovado por unanimidade.  
 
43. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DRAMÁTICO E 
SPORTIVO DE CASCAIS – APOIO PARA INSCRIÇÕES NA FEDERAÇÃO DE GINÁSTICA DE PORTUGAL NAS 
ÉPOCAS 2015/2016 E 2016/2017 – APOIO PARA INSCRIÇÕES NA FEDERAÇÃO PORTUGUESA DE SURF 
ÉPOCA 2017 – APOIO PARA PARTICIPAÇÃO NO CAMPEONATO EUROPEU DE GINÁSTICA ACROBÁTICA 
2017 (POLÓNIA) – APOIO PARA ORGANIZAÇÃO DO JOGO DE SELEÇÃO DE RUGBY SUB 20 – APOIO 
PARA INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE CLIMATIZAÇÃO, AQUECIMENTO E VENTILAÇÃO NO GINÁSIO Nº 1. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
44. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO – APOIO AO PROJETO CASCAIS FIGHT 
CENTER. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
45. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A 3S SPORTS EVENTS S.A. – 
APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO DE SURF «CASCAIS WOMENS PRO PORTUGAL – WOMEN'S WORLD 
CHAMPIONSHIP TOUR 2017». 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador João Cordeiro do PS. 

46. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A SOCIEDADE PROPAGANDA DE 
CASCAIS – APOIO À ORGANIZAÇÃO DA TAÇA DE PORTUGAL DA JUVENTUDE EM SALTOS DE 
OBSTÁCULOS 2017. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
47. “DESPORTO NA ESCOLA” – APOIO À REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
48. DESPORTO NA ESCOLA 2016/2017 – APOIO FINANCEIRO A ENTIDADES PARCEIRAS. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO:  

49. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO PROFESSOR DOUTOR JOSÉ D’ ENCARNAÇÃO. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
50. DOAÇÃO DO ARQUIVO DAS FAMÍLIAS AVILLEZ CORRÊA DE SAMPAIO E PINTO COELHO BELLO. 
 
Aprovado por unanimidade. 
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51. PAGAMENTO AO VENCEDOR DA 2ª. EDIÇÃO DO PRÉMIO DE HISTORIA DE CASCAIS FERREIRA DE 
ANDRADE. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
52. DOAÇÃO DO ARQUIVO DO PROFESSOR JOSÉ ESTEVES. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA:  

53. ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA BRAVE HEART – ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE SEGURANÇA E 
SALVAMENTO, NO ÂMBITO DO PROJETO 29/2015 – ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – “DOTAÇÃO DE 
EQUIPAMENTO DE PREVENÇÃO E RESGATE NA PRAIA DE CARCAVELOS”. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
54. ANULAÇÃO DA ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E ENCARREGADOS DE 
EDUCAÇÃO DOS ALUNOS DA ESCOLA SECUNDÁRIA POLIVALENTE DE CASCAIS – PROJETO 14/2015 – 
ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – “REMODELAÇÃO DO ESPAÇO DESPORTIVO DA ESCOLA ANTÓNIO 
PEREIRA COUTINHO”. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 

55. ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA PAGAMENTO DAS DESPESAS BÁSICAS DE FUNCIONAMENTO 
INERENTES ÀS ATIVIDADES PREVISTAS PARA O ESPAÇO COMUNITÁRIO DA ATROZELA. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
PROTEÇÃO CIVIL: 
 
56. APOIO FINANCEIRO PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DO CENTRO EUROPEU DE 
RISCOS URBANOS – CERU. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO:  

57. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA PLATAFORMA DE QUALIFICAÇÃO 
DOS CENTROS DE DIA PARA 2017 E DE APOIO FINANCEIRO PARA A SUA EXECUÇÃO – 218.900,00€. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 

58. APOIO FINANCEIRO À SER+ ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA PARA A PREVENÇÃO E DESAFIO À SIDA 
PARA CONCRETIZAÇÃO DAS OBRAS DE MANUTENÇÃO DA SEDE NO MONTANTE GLOBAL DE € 
35.961,91. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
59. APOIO AO PROJETO MGF - ME MULHERES EM ESPELHO. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
60. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE SÃO VICENTE DE ALCABIDECHE, PARA 
DESPESAS COM A REALIZAÇÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO LOCAL DE AÇÃO SOCIAL - CLAS, NO DIA 
5 DE JULHO DE 2017 - 300,00€. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
61. ESTRATÉGIA LOCAL DE PROMOÇÃO DE SAÚDE 2016/2020, APOIO À IMPLEMENTAÇÃO DA MEDIDA 2 
| PROJETO “ENVELHECER MELHOR” ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO NO MONTANTE GLOBAL DE 
€10.525,00. 
 
Aprovado por unanimidade. 
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62. ATRIBUIÇÃO DE 8 FOGOS DE TIPOLOGIA T3 DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO 
ÂMBITO DO PMHAS. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
63. TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE 1 AGREGADO FAMILIAR RESIDENTE NO PARQUE HABITACIONAL. 
 
Aprovado por unanimidade. 
  
64. TRANSMISSÃO DE TITULARIDADE DE DOIS CONTRATOS DE ARRENDAMENTO DE FOGOS DO 
PARQUE HABITACIONAL. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
65. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA Nº 553 DE 2017 – PROPOSTA DE PERMUTA ENTRE OS INQUILINOS 
MARIA RITA DO CARMO E ANTÓNIO MARIA TEIXEIRA BRANCO. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
66. ATRIBUIÇÃO DE 12 FOGOS DE TIPOLOGIA T1 DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO 
ÂMBITO DO PMHAS. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
67. APOIO AO PROJETO MIND. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
68. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À SANTA CASA DA 
MISERICÓRDIA DE CASCAIS PARA DESENVOLVIMENTO DOS PROJETOS DA CASA GRANDE DA GALIZA 
NO VALOR DE 58.360,00€. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
69. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, A UNIÃO DAS 
FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL E A SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS PARA GARANTIR 
O FUNCIONAMENTO DO CENTRO ENG.º. ÁLVARO DE SOUSA E ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO VALOR DE 
€26 672,00. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
70. PROTOCOLO DE APOIO À CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO PARA A RESPOSTA ESTRUTURA RESIDENCIAL 
PARA IDOSOS - LAR S. VICENTE II – NO VALOR DE 1.400.000,00€. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
71. PROTOCOLO DE APOIO À CONSTRUÇÃO DO AUDITÓRIO MULTIUSOS - NO VALOR DE 350.000,00€. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 

72. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA: APOIO À ASSOCIAÇÃO VITAMIMOS SABE | PROJETO ECO-
CHEFES NO MONTANTE GLOBAL DE €9.126,40. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
73. APOIO À PROPOSTA DE REQUALIFICAÇÃO DO ESPAÇO DE RECREIO DA CRECHE DA REDE 
SOLIDÁRIA “O BOTÃOZINHO” NO VALOR DE 14.963,76. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
74. APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL Nª SRª DA ASSUNÇÃO - AISA, NO ÂMBITO DA 
COLABORAÇÃO NA INICIATIVA BAILE DE PRATA – CASINO DO ESTORIL - € 940,00. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
75. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL Nª SRª DAS NEVES DE MANIQUE DE 
BAIXO PARA APOIO À EDIÇÃO DO LIVRO “UMA PESCADINHA DE PASSADO NA BOCA” NO ÂMBITO DO 
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PROJETO “OFICINA DE ESCRITA CRIATIVA” A DECORRER NA - UNIVERSIDADE SÉNIOR DE MANIQUE 
(UNIMA) - € 1.000,00. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
76. ATRIBUIÇÃO DE UM FOGO À FUNDAÇÃO SALESIANOS EM REGIME DE CONTRATO DE 
ARRENDAMENTO URBANO, PARA O ACOLHIMENTO DE UM AGREGADO FAMILIAR, INTEGRADO NO 
PROGRAMA DE RECOLOCAÇÃO DA UNIÃO EUROPEIA. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS apresentou declaração de 
voto. 

77. APOIO FINANCEIRO ÀS ASSOCIAÇÕES DE BOMBEIROS PARCEIRAS PARA AQUISIÇÃO DE VIATURAS 
ADAPTADAS, NO MONTANTE GLOBAL DE €155.000,00. 
 
Aprovado por unanimidade. O Senhor Vice-Presidente e as Sras. Vereadoras Maria Teresa 
Gago do PS e Isabel Magalhães do Movimento Independente ”Ser Cascais” não participaram 
na discussão e votação. 
 
78. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE APOIO À QUALIFICAÇÃO DAS CASAS DE ACOLHIMENTO DE 
CRIANÇAS E JOVENS EM PERIGO NO VALOR DE 78.276,24 €. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
DIVERSOS: 
 
79. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO «CASCAIS TOURISM FORUM 
2017». 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
80. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO PARA O FUNCIONAMENTO DO CURSO PROFISSIONAL DE TÉCNICO 
DE MANUTENÇÃO INDUSTRIAL VARIANTE EM AERONAVES - NÍVEL IV IMPLEMENTADO NO 
AGRUPAMENTO DE ESCOLAS FREI GONÇALO DE AZEVEDO - APOIO FINANCEIRO À AERO VIP - 
COMPANHIA DE TRANSPORTES E SERVIÇOS AÉREOS, S.A. - CENFORTEC NO ANO LETIVO 2017/2018 - 
RATIFICAÇÃO DO DESPACHO N.º 26/2017, DE 19 DE JULHO. 
 
Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
 
81. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO SÃO FRANCISCO DE ASSIS PARA A CELEBRAÇÃO DO “DIA 
MUNDIAL DO ANIMAL”. 
 
Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
 
INFORMAÇÕES:  
 
82. INFORMAÇÃO RELATIVA AO CERTIFICADO DE BOAS PRÁTICAS ATRIBUÍDO PELO EPSA- EUROPEAN 
PUBLIC SECTOR AWARD. 
 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
83. 1ª EDIÇÃO DA MONTEPIO MEIA MARATONA DE CASCAIS - RELATÓRIO ANALÍTICO E DESCRITIVO. 
 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
84. DESPACHOS. 
 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
85. PROCESSO DE FISCALIZAÇÃO PRÉVIA N.º 1160/2014-AUDITORIA-DECISÃO N.º 24/2017. 
 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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86. PROCESSOS VISADOS PELO TRIBUNAL DE CONTAS NO MANDATO 2013-2017. 
 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 


